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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1995 - 1996 "J

8 MEI 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (**)

op 8 mei 1996 tot besluit van de interpellatie van:
- de heer Ignace Van Belle tot de minister van Justitie

over «de problematiek van het bronnengeheim» (nr 441)

1. Motie van aanbeveling (16.39 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ignace Van Belle

en het antwoord van de minister van Justitie,

overwegende dat de uitspraak van het Europees Hof voor
de rechten van de mens in het Goodwin-arrest van 27 maart
jongstleden, erkent dat journalisten het recht hebben hun
informatiebronnen te beschermen;

vraagt dat de minister onverwijld zou overgaan tot het
wettelijk regelen van het bronnengeheim met inachtname
van het vrijwaren van het recht op privacy.

1.VAN BELLE

2. Eenvoudige motie (16.40 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ignace Van Belle

en het antwoord van de minister van Justitie,

gaat over tot de orde van de dag.

S.VERHERSTRAETEN
N. DE T'SERCLAES

(*) Tweede zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1995 - 1996")

8 MAI 1996

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 8 mai 1996 en réunion publique de
commission (*') en conclusion de l'interpellation de:

- M. Ignace Van Belle au ministre de la Justice sur «la
problématique du secret des sources» (n? 441)

1. Motion de recommandation (16.39 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Ignace Van Belle

et la réponse du ministre de la Justice,

considérant que dans l'arrêt Goodwin du 27 mars 1996,
la Cour européenne des droits de I'homme reconnaît aux
journalistes le droit de protéger leurs sources d'information;

demande que le ministre procède sans délai au règlement
légal du secret des sources en tenant compte de la sauvegarde
du droit au respect de la vie privée.

2. Motion pure et simple (16.40 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Ignace Van Belle

et la réponse du ministre de la Justice,

passe à l'ordre du jour.

(*) Deuxième session de la 49'm' législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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